

Execuția lucrărilor de construcții și instalații aferente obiectivului de investiții: MODERNIZAREA SPAȚIILOR PUBLICE URBANE DIN ZONA CENTRALĂ ȘI ADIACENTĂ ÎN ORAȘ TÂRGU LĂPUȘ, JUDEȚ MARAMUREȘ, din cadrul proiectului: "REVITALIZARE SPAȚII PUBLICE URBANE, ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR SOCIALE ȘI CULTURAL-RECREATIVE ÎN ORAȘUL TÂRGU LĂPUȘ, JUDEȚUL MARAMUREȘ", cod SMIS 123142

I.D.: 70947234

Data publicarii	08.07.22	Coduri CPV	45233120-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	15.644.439,03 RON - 15.644.439,03 RON
-------------------	---------------------------------------

Descriere: Investitia cuprinde "Executia lucrărilor pentru obiectivul de investiții "MODERNIZAREA SPAȚIILOR PUBLICE URBANE DIN ZONA CENTRALĂ ȘI ADIACENTĂ ÎN ORAȘ TÂRGU LĂPUȘ, JUDEȚ MARAMUREȘ", finantat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritara 13 - Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 9b - Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale, Obiectiv specific 13.1 - Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România, pentru implementarea proiectului cu cod SMIS 123142: "Revitalizare spații publice urbane, îmbunătățirea serviciilor sociale și cultural-recreative în orașul Târgu Lăpuș, județul Maramureș", conform documentatiei anexate. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă crearea unor premise pentru creșterea calității vieții populației orașului, prin îmbunătățirea și reabilitarea spațiului public urban din zona centrală și adiacentă. Urmărind satisfacerea nevoilor identificate la nivel local, cât și în scopul îmbunătățirii infrastructurii existente la nivelul orașului, se propune prin prezentul proiect o abordare integrată și complementară, urmărind îmbunătățirea spațiilor publice urbane, având consecințe directe asupra creșterii calității vieții populației. Obiectivul specific ale proiectului: Starea actuala la nivelul rețelei pietonale este una nesatisfăcătoare, raportate la standardele actuale, pe care nu le respecta. Unele străzi nu prezintă deloc trotuare, altele se afla într-o stare avansata de deteriorare. Toate categoriile de pietoni si în particular cei cu necesități speciale se confrunta cu o serie de pericole, care creează condiții indezirabile mersului pe jos, favorizând o stare de nedreptate si inegalitate. Persoanele cu mobilitate redusa nu sunt o excepție de la regula si masurile ce urmează a fi adoptate trebuie sa contribuie la satisfacerea nevoilor lor speciale. În ceea ce privește traficul nemotorizat, în ciuda unei dorințe evidente de a considera bicicleta drept un mijloc de transport în orașul Târgu Lăpuș si în ciuda nivelului de utilizare, amenajările rămân la un nivel scăzut în termeni de calitate si cantitate. Nu exista o rețea de piste pentru biciclete ce poate fi utilizata atât în interiorul orașului, cât si la nivel teritorial în relația cu satele aparținătoare. La aceste nevoi se urmărește a se răspunde prin soluțiile propuse la nivelul prezentului proiect prin realizarea lucrărilor edilitare în vederea modernizării infrastructurii rutiere. Proiectul își propune modernizarea si revitalizarea zonei centrale a orașului Târgu Lăpuș, prin reamenajarea trotuarelor, a spații publice si spațiilor verzi, prin amenajarea de trotuare noi si piste pentru biciclete pe zona adiacenta celei centrale, care sa permită desfășurarea traficului pietonal si circulația cu biciclete în condiții de siguranța, pe spații separate de partea carosabila a caii rutiere, si care sa creeze facilități de circulație pentru persoane cu mobilitate redusa.